Bezdotykové sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic plati, Ze policka se stejnymi Cisly se nesmi dotykat ani rohem.
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Palindromy

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

N&ktera policka v tabulce jsou spojena Sedou arou. Cisla na této afe tvofi tzv. palindromy. To znamend4, Ze kdyz
jeptecteme zjednoho ¢i druhého konce, piijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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